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Консультації відповідно до графіку індивідуальних консультацій, який 

розміщений на інформаційному стенді кафедри 

комп’ютерної інженерії та електроніки 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Наукова діяльність у вищих навчальних закладах є невід’ємною складовою 

освітнього процесу й здійснюється з метою інтеграції наукової, навчальної та виробничої 

діяльності у системі вищої освіти. Дослідницька діяльність - діяльність, пов'язана з 

вирішенням вченими творчої, дослідницької задачі з заздалегідь невідомим рішенням (на 

відміну від навчального практикуму, що служить для ілюстрації тих чи інших законів 

природи чи суспільства). Вона передбачає наявність основних етапів, характерних для 

дослідження в науковій сфері, нормовану відповідно до прийнятих у науці традицій: 

постановку проблеми, вивчення теорії, присвяченої даній проблематиці, вивчення 

методології у галузі, підбір методик дослідження та практичне оволодіння ними, збір 

власного матеріалу, його аналіз і узагальнення, науковий коментар, власні висновки. 

Будь-яке дослідження, неважливо, в якій області природничих, або гуманітарних наук 

воно виконується, має подібну структуру. Такий ланцюжок є невід'ємною приналежністю 

до наукової діяльності, нормою її проведення. Оскільки рівень здобуття PhD є третім, 

найвищим рівнем вищої освіти в Україні, то і науковий рівень підготовки випускників 

повинен бути синтезом навчально-дослідницької роботи та науково-дослідницької 

роботи, а також науково-організаційної роботи здобувачів, пов'язаної зі збагаченням 

досвіду і стимулюванням розвитку наукової діяльності. 

2. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета курсу - сформувати у аспірантів системне уявлення про особливості організації та 

фінансуванні академічного, галузевого, вузівського та корпоративного секторів науки в 

Україні та за кордоном, дати методичні рекомендації з планування та виконання 

фундаментальних і прикладних досліджень, з написання і захисту дисертацій, організації 

проектної діяльності у науковій сфері. 

Цілі дисципліни: 
освоєння понятійного апарату; 

вивчення феномена наукового потенціалу і його складових; вивчення фундаментальних, 

прикладних методів дослідження; 

вивчення системи управління науковими дослідженнями в  академічному, 
галузевому, вузівському і корпоративному секторі науки; 

- вивчення методичних основ планування, виконання та оцінки результативності 

наукових досліджень; 

- вивчення характеристики національних і зарубіжних фондів фінансування 

наукових досліджень і порядок оформлення заявок на гранти; 



надбання знань щодо вимог до виконання та захисту дисертацій для 

здобуття рівня PhD та ступеня доктора наук. 

 

4. Компетентності 

Здатність продукувати нові ідеї, здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері електроніки, 

застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити власне 

наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК3. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК4. Систематичні знання сучасних методів проведення досліджень в галузі електроніки 

та комп’ютерного проектування . 

СК1. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у електроніці та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і 

можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з електроніки та суміжних 

галузей. 

СК2. Здатність розвивати теоретичні засади, створювати і застосовувати сучасні об’єкти 

і процеси електроніки. 

СК4. Здатність використовувати сучасні інструменти та методи дослідження, методи 

моделювання, аналізу даних та оптимізації, системи прийняття рішень, цифрові 

технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне 

забезпечення для дослідження об’єктів і процесів електроніки. 

СК5. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні в сфері 

електроніки та дотичні до неї міждисциплінарні проекти. 

СК6. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті з 

використанням новітніх педагогічних підходів і практик, у тому числі інформаційних 

технологій, засобів мультимедіа у навчальному процесі для україномовної та іншомовної 

аудиторії, урізноманітнювати методики викладання з метою кращого сприйняття 

матеріалу. 

СК7. Здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил академічної 

доброчесності в наукових дослідженнях та науково-педагогічній діяльності. 

5. Програмні результати навчання 

ПРН1. Мати передові концептуальні та методологічні знання з електроніки і на межі 

предметних галузей, а також універсальні дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму, отримання нових знань, їх використання у власних дослідженнях 

та викладацькій практиці. 

ПРН2. Вміти вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми електроніки державною та 

іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у 

провідних міжнародних наукових виданнях. 

ПРН3. Вміти формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

експериментальних досліджень, фізичного, математичного та комп’ютерного 

моделювання, наявні літературні дані. 



ПРН4. Вміти розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні 

моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань 

та/або створення інноваційних продуктів у електроніці та дотичних міждисциплінарних 

напрямах, у науково-педагогічній діяльності. 

ПРН5. Вміти планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження 

з електроніки та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

теорій, методів, інструментів, цифрових технологій, з дотриманням норм академічної і 

професійної етики, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми. 

ПРН6. Планувати, організовувати роботу в галузі наукових досліджень, розробки, 

аналізу, розрахунку, моделювання, виробництва та тестування електронних пристроїв 

та систем. 

ПРН7. Вміння організовувати та керувати дослідницькою, інноваційною та 

інвестиційною діяльністю, бізнес-проектами та виробничими процесами з урахуванням 

технологічних показників, вимог ринку, існуючих стандартів, конкурентоспроможності 

наукової та інженерної продукції, правил професійної етики та академічної 

доброчесності. 

ПРН8.Вміння застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або 

складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН9. Вміти розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проєкти, 

які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми 

електроніки з врахуванням інженерних, соціальних, економічних, екологічних та 

правових аспектів. 

ПРН10. Вміти визначати актуальні наукові та практичні проблеми у сфері електроніки, 

глибоко розуміти загальні принципи та методи електроніки, а також методологію 

наукових досліджень, застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері електроніки та 

у викладацькій практиці. 

ПРН12. Здійснювати критичний аналіз та застосовувати знання, вміння і наукові 

досягнення для розв'язування задач синтезу та аналізу елементів та систем в галузі 

електроніки та суміжних галузях, знаходити засоби розв'язання проблем і прогнозувати 

майбутні наслідки прийнятих рішень. 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 40 

семінари 20 

самостійна робота 120 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

1,2 

 

171 Електроніка 
1 

Нормативний 

 

 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількість год 

Лекції Семінарські Сам. роб. 



заняття 

Тема 1. Вступ. Наука й наукові 

дослідження в сучасному світі. 
2 0 6 

Тема 2. Технологія наукових 

досліджень. 
4 2 12 

Тема 3. Пошук інформації. 4 2 12 

Тема 4. Теоретичні дослідження. 4 2 12 

Тема 5. Експериментальне дослідження 4 2 12 

Тема 6. Робота над написанням наукових 

праць (статей і монографій) та презентація 

наукових доповідей. 

4 2 12 

Тема 7. Виконання й захист 

кандидатськ их і докторських 

дисертацій.. 

4 2 12 

Тема 8. Організація роботи в 

науковому колективі. 
4 2 12 

Тема. 9. Конкурси та гранти – базові 

питання. 
2 2 12 

Тема 10. Менеджмент наукових 

проєктів. 
4 2 12 

Тема 11. Інтелектуал на власність та 

авторське право. 
4 2 6 

Заг: 40 20 120 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Види навчальної роботи Максимальна кількість балів 

Практичне заняття  

50 

 Самостійна робота 

Індивідуальне завдання 

Залік 50 

Максимальна кількість балів 100 балів 

1. Оцінювання відповідно до графіку навчального процесу 

Робота на 

парах 

Оцінка за 

самостійну 

роботу 

Оцінка за 

індивідуальне 

завдання 

Залік Разом 

50 50 100 

• Оцінювання відповідей здобувачів на практичних заняттях відбувається за 100 
бальною шкалою. 

 



• По завершенні теоретичного навчання середнє арифметичне усіх отриманих 

оцінок у 100-бальній шкалі множиться на ваговий коефіцієнт 0,4, відповідно – 

максимальний бал за усі отриманні заняття у підсумку може скласти 40 балів. 

• Оцінювання за екзамен відбувається у 100-бальній шкалі, отримана оцінка 

сходиться на ваговий коефіцієнт 0,5. 

• Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із математичної суми 

балів за роботу на парах (максимально – 40 балів), отриманих балів за самостійну роботу 

(оцінка виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий коефіцієнт 0,05, 

відповідно максимальний бал за самостійну роботу може скласти 5 балів), оцінки за 

індивідуальне завдання (оцінка виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на 

ваговий коефіцієнт 0,05, відповідно максимальний бал може скласти 5 балів) і оцінки, 

отриманої за екзамен (максимальний бал – 50 балів), що  в сумі максимально може скласти 

100 балів. 

• При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: рівень теоретичних 

знань та практичні навички з тем, включених до змістових модулів, самостійне 

опрацювання тем, написання есе, опрацювання завдань, підготовка презентацій 

доповідей, підготовка індивідуальних завдань тощо. 

• Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, які підтверджені 

документально, то він має право на його складання з дозволу зав. кафедри (за заявою). 

• Оцінка за іспит формується із суми відповідей студентів на 3 основні запитання 

та 2 додаткові (по 10 балів за кожне запитання), або, за вимогою – на основі

 результатів тестування (максимальна оцінка за тести – 50 балів). 

Критерії оцінювання за 100-бальною шкалою: 

• 90-100 балів – Здобувач вільно володіє навчальним матеріалом; висловлює свої 

думки; творчо виконує індивідуальні та колективні завдання; самостійно знаходить 

додаткову інформацію та використовує її для реалізації поставлених перед ним завдань; 

вільно використовує нові інформаційні технології для поповнення власних знань; 

комунікативні уміння та навички сформовані на високому рівні; може аргументовано 

обрати раціональний спосіб виконання завдання і оцінити результати власної практичної 

діяльності; виконує завдання, не передбачені навчальною програмою; вільно 

використовує знання для розв’язання поставлених перед ним завдань. 

• 70-89 балів – Здобувач вільно володіє навчальним матеріалом, застосовує знання 

на практиці; узагальнює і систематизує навчальну інформацію, але допускає незначні 

граматичні помилки у порівняннях, формулюванні висновків, застосуванні теоретичних 

знань на практиці; за зразком самостійно виконує практичні завдання, передбачені 

програмою; має стійкі навички виконання  завдань. 

• 50-69 балів – Здобувач володіє навчальним матеріалом поверхово, 

фрагментарно; на рівні запам’ятовування відтворює певну частину навчального матеріалу 

з елементами логічних зв’язків; знайомий з основними поняттями навчального матеріалу; 

комунікативні уміння та навички сформовані частково; під час відповіді допускаються 

суттєві граматичні помилки; має елементарні нестійкі навички виконання завдань; планує 

та виконує частину завдань за допомогою викладача. 

• Менше 50 балів – У здобувача не сформовані комунікативні уміння та навички; 

студент допускає велику кількість граматичних помилок, що ускладнює розуміння; 

студент не володіє навчальним матеріалом; виконує лише елементарні завдання, потребує 

постійної допомоги викладача. 

 

  



7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна 
доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на 
ряді положень та принципів академічної доброчесності, 
що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 
викладачів університету: 
Ознайомитися з даними положеннями та документами 
можна за посиланням: https://pnu.edu.ua/положення-про- 
запобігання-плагіату/ 

Пропуски занять 
(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених 
студентом занять регламентується «Положенням про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності 
студентів ДВНЗ “Прикарпатського національного 
університету ім. Василя Стефаника”» ( введено в дію 
наказом ректора №799 від 26.11.2019) (див. стор. 4.). 
Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
ttps://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 
У разі виконання завдання студентом пізніше 
встановленого терміну, без попереднього узгодження 
ситуації з викладачем, оцінка за завдання - 
«незадовільно», відповідно до «Положення про порядок 
організації та проведення оцінювання успішності студентів 
ДВНЗ “Прикарпатського національного університету ім. 
Василя Стефаника ” ( введено в дію наказом ректора №799 
від 26.11.2019) – стор. 4-5. 
Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Невідповідна поведінка під 

час заняття 
Невідповідна поведінка під час заняття регламентується 
рядом положень про академічну доброчесність (див. вище) 
та може призвести до відрахування здобувача вищої освіти 
(студента) «за порушення навчальної дисципліни і правил 
внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», 
відповідно до п.14 «Відрахування студентів» «Положення 
про порядок переведення, відрахування та поновлення 
студентів вищих закладів освіти» - ознайомитися із 
положенням можна за посиланням:
 https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні 
документи/polozhenja/ 



Додаткові бали Отримання додаткових балів за дисципліною можливе в 
разі виконання самостійної роботи, попередньо 
узгоджених з викладачем. Перелік самостійної роботи 
міститься у навчальній  програмі до курсу. 
Також за рішенням кафедри управління та бізнес- 
адміністрування студентам, які брали участь у науково- 
дослідній роботі (роботі конференцій, студентських 
наукових гуртків та проблемних груп, підготовці 
публікацій), а також були учасниками олімпіад, конкурсів, 
можуть присуджуватися додаткові бали «Положення про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності 
студентів Прикарпатського національного університету 
ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора 
№799 від 26.11.2019) – стор. 3. 

Неформальна 
освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положенням про порядок зарахування 
результатів неформальної освіти у ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника» (введено в дію наказом ректора №819 від 
29.11.2019) - https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні 
документи/polozhenja/ 
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